



PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DA PRATA

ERRATA PROCESSO LICITATORIO 046/2016 – PREGÃO PRESENCIAL 034/2016 NO PREÂMBULO DO EDITAL:

Onde se lê:

a) Para elaboração da proposta será facultado ao licitante visitar o local da realização dos serviços, mediante prévio agendamento pelos telefones (31) 3716-1392 ou 31-37161393 no setor de licitações e Compras.

b) A visita técnica poderá ser realizada em uma das 02 (duas) datas descritas abaixo, com servidor responsável da Secretaria de Obras:

b.1) 1ª Visita Técnica: 01/08/2016: Horário: 09:00 horas; Local de Saída: **Prefeitura Municipal de Cachoeira da Prata, no endereço Praça JK nº 139 Centro,**

2ª Visita Técnica: 04/08/2016: Horário: 09:00 horas; Local de Saída: **Prefeitura Municipal de Cachoeira da Prata, no endereço Praça JK nº 139 Centro,**

Leia-se:

a) Para elaboração da proposta será facultado ao licitante visitar o local da realização dos serviços, mediante prévio agendamento pelos telefones (31) 3716-1392 ou 31-37161393 no setor de licitações e Compras.

b) A visita técnica poderá ser realizada na data descritas abaixo, com servidor responsável da Secretaria de Obras:

b.1) 1ª Visita Técnica: 01/08/2016: Horário: 09:00 horas; Local de Saída: **Prefeitura Municipal de Cachoeira da Prata, no endereço Praça JK nº 139 Centro,**

Tendo em vista que as alterações acima não afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, fica estabelecido o mesmo prazo para realização do certame, qual seja 03.08.2016 às 09:30 hrs, em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Cachoeira da Prata, 20 de julho de 2016.

Reiglisson Junio Avelino

**REIGLISSON JUNIO AVELINO
PREGOEIRO**